

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL
COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL
EDITAL Nº 10/2018**

A Comissão Eleitoral da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul (CEUERGS), especialmente designada para conduzir o processo eleitoral visando ao provimento dos cargos de Reitor e Vice-Reitor da UERGS, quadriênio 2018/2022, retifica o Edital 08/2018 que informa a composição das Comissões Eleitorais locais: onde lê-se “Andrielli Siriranni Lemos”, leia-se “Andrieli Siriranni Lemos”; onde lê-se “Falipe de Melo Maleng” leia-se “Felipe de Melo Maleng”; onde se lê “Paulo Henrique Amorim”, leia-se “Pedro Henrique Amorim”; onde se lê “Gabriel Schimmepfeng Passos”, leia-se “Gabriel Schimmelpfeng Passos”; onde se lê “osé Antônio Kroeff Schmitz”, leia-se “José Antônio Kroeff Schmitz”; onde se lê “Cláudio Rosa”, leia-se “Cláudio Roberto Silva da Rosa”; onde se lê “Stéfany Bianca Jandreí”, leia-se “Stéfany Bianca Jandrey”; onde se lê “Patrícia Araújo Pujol”, leia-se “Patrícia Araujo Pujol”; onde se lê “Aline Correa Gediel”, leia-se “Aline Correa Dorneles Gediel”; onde se lê “Márcia Araujo”, leia-se “Márcia Cristina Dorneles Araujo”; onde se lê “Daniela Limberger”, leia-se “Daniela Cristina Haas Limberger”.

Porto Alegre, 06 de julho de 2018

Cristina Maria Ostermann
Presidente da Comissão Eleitoral